
 
 

Compte Rendu CA du 14 Mars 2026  
 

  

Compte Rendu du Conseil d’Administration du 

Samedi 14 Mars 2026 à l’issue de l’Ag de  Nancy 

 

Administrateurs Présents :  - Jean Louis FASOLA (AURA) Laurence HERLEM (Paris) – Marie 

Christine HORTE (Paris)– Brigitte KEIDEL (Occitanie) – Nathanaël ROULIN (Grand Est) 

Administrateurs Présents en distanciel : Jean Louis CLEME (Bourgogne Franche Comté) - 

Jean Didier MAZZUCA (AURA)   

Administrateurs Excusés : Hervé de CORSON et Lucien LAPLANCHE (Grand Ouest)  

Adhérents présents : Patrice LEJEUNE (Aura) 

 

Début du Conseil d’Administration à 11h15 

 

1) Approbation du CA du 6 février 2026 

Pour : 29 voix - Contre : 0 voix – Abstention : 0 voix   

Le CR du CA est adopté à l’unanimité 

2) Le conseil d’administration comprend 9 adhérents, le bureau est reconduit : 

Jean Louis Fasola : président 
Laurence Herlem : vice-présidente 
Jean Didier Mazzuca : Trésorier 
Jean-Louis Cleme : secrétaire 
Brigitte Keidel : secrétaire adjointe 
Marie Christine Horte : chargée de la communication pour le journal 
 
Nathanaël ROULIN, Hervé de CORSON, Lucien LAPLANCHE sont administrateurs  
 
3)  Perspectives 2026/2027 

Nous listons un certain nombre de perspectives qui seront abordées et réparties lors de 

notre prochain conseil. 

- Permettre une discussion entre assesseurs adhérents ou non adhérents type « forum » ou 

autre forme. 

-  Demander une revalorisation de notre indemnité forfaitaire en préparant l’argumentation 

lors d’une prochaine rencontre avec le directeur de l’administration pénitentiaire,  Mr 

Cauwel 
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- Lancer l’enquête nationale auprès des assesseurs sur la manière dont ils vivent leur 

mission. 

- Investir dans du matériel pour afin d’être autonome lors des réunions organisées en 

présentiel par l’association afin de pouvoir les proposer en visio-conférence  

- Créer une commission de réflexion quand un assesseur est face à un incident lors d’une 

CDD et sur le trajet 

- Un nouveau graphisme pour un nouveau flyer 

- Réfléchir sur le mode de remboursements des frais, entre l’abandon des frais et les 

déclarer en tant que tel dans nos impôts ou une déclaration de frais de transport et 

remboursement par l’association ? 

- Travailler sur la modification des statuts, (adresse, cooptation...) 

- Réfléchir à l’amélioration du mode de fonctionnement de la gestion administrative  

- Réfléchir au thème d’un prochain colloque en 2027 

 

L’ensemble de ces projets ne pourront se réaliser qu’avec une participation et l’implication 

active et constructive des adhérents sous la responsabilité d’un porteur de projet.  

 

Prochain CA en distanciel vendredi 3 avril de 14h à 17h. Ce CA aura un caractère plus 

technique et organisationnel  

2) Formations 

-  Marseille Formation avec 1 JAP le 10 juin 

-  Caen Formation avec 1 JAP le 17 juin 

- Valence + Occitanie un projet d’une formation à l’automne 

-  En IDF 4ème trimestre ? 

 

A 12H , le président Jean-Louis FASOLA adresse ses remerciements à tous les participants et 

clôt ce conseil d’administration. 

 

 

 

 

 

 


